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ATA DA QUINTA REUNIÃO DA CÂMARA DEPARTAMENTAL DO ANO DE DOIS MIL E 

DEZESSEIS DO DEPARTAMENTO DE CIÊNCIAS EXATAS E NATURAIS DA UNIVERSIDADE 

FEDERAL RURAL DO SEMIÁRIDO 

 

Ao vigésimo quarto dia do mês de agosto de dois mil e dezesseis, às quinze horas e trinta minutos na 1 
sala da chefia do Departamento de Ciências Exatas e Naturais, Campus UFERSA Mossoró, lado leste, 2 
reuniuram-se os membros da câmara departamental do Departamento de Ciências Exatas e Naturais – 3 
DCEN da Universidade Federal Rural do Semi-Árido – UFERSA, sob a presidência do Chefe do 4 
departamento, Rafael Castelo Guedes Martins. Estiveram presentes os professores efetivos: Andrea 5 
Maria Ferreira Moura, Danielle Simone da Silva Casillo, Judson Santos Santiago, Jusciane da 6 
Costa e Silva e Kleber Soares da Costa. Verificada a existência de “quorum legal”, o presidente da 7 
Câmara deu início à reunião saudando a todos e agradecendo as presenças. Logo em seguida, procedeu 8 
com a leitura da pauta que era composta de ponto único: Apreciação e deliberação sobre a elaboração 9 
da lista classificatória para bolsa pró-doutoral, conforme edital 10/2016 - DCEN. Posto em discussão,  10 
a comissão analisou a documentação apresentada por todos os docentes interessados a concorrer a 11 
bolsa pró-doutoral. Após análise documental a comissão emitiu os resultados definitivos, ordenados do 12 
maior para o menor, apresentados da seguinte forma: com cinquenta e sete pontos, Lázaro Luís de 13 
Lima Sousa; com quarenta e seis vírgula seis pontos, Antônia Jocivânia Pinheiro; com quarenta e 14 
dois pontos, Maria Joseane Felipe Guedes; com quarenta vírgula oito pontos, Simeão Targino da 15 
Silva; com quarenta vírgula três pontos, Amanda Gondim de Oliveira e com trinta e oito pontos 16 
Daniel Faustino Lacerda de Souza. Desta forma, fica estabelecida a lista por ordem classificatória 17 
para fins somente deste edital. Deliberação: Aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a ser 18 
discutido, o Chefe da Câmara deu por encerrada a reunião. E eu, Carolyne Oliveira Souza, secretária 19 
da Câmara Departamental, lavrei a presente ata que será assinada por mim e demais presentes quando 20 
aprovada.21 
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